

中国白癜风医疗品牌走向国际

北京国丹白癜风医院个性化精准治疗取得突破性成就 搭建中美专家平台开展国际合作

近日，“中国品牌走进联合国”活动暨“中国品牌文化与全球商业发展”论坛在美国纽约联合国总部举行。数十位联合国官员代表、媒体代表、美国企业代表以

及来自中国的企业代表共同参与本次活动。

在参加活动的多个中国民族品牌中，来自中国首都北京的白癜风民族医疗品牌北京国丹白癜风

医院，因个性化精准治疗取得的突破性成就以及搭建中美专家平台开展国际合作而备受关注，成为首个走进联合国的中国白癜风医疗品牌。

中国品牌走向国际 北京国丹获认可

“中国品牌走进联合国”活动是由中国互联网新闻中心和中国品牌领袖联盟发起的“中国品牌创新发展工程”的重要组成部分，旨在让中国企业在联合国这一国际权威平台，发出中国品牌声音，向世界传达中国品牌的文化内涵与商业价值。

中国品牌领袖联盟执行秘书长李楠表示，在新的全球经济环境下，“品牌”成为众多中国企业全球发展的核心竞争力。“中国品牌走进联合国”活动举办的重要目的是借助联合国这一全球最大的国际组织，弘扬中国品牌文化、展示中国品牌魅力，从而

为更多中国品牌走向国际奠定基础。

中国各行业具有代表性的品牌企业应邀出席。作为中国白癜风医疗品牌的杰出代表，北京国丹白癜风医院走进联合国，展现出中国传统医学文化的深厚内涵与魅力，受到中外高度评价与赞扬。



“中国品牌走进联合国”活动中，北京国丹白癜风医院成为首个走进联合国的中国白癜风医疗品牌

亮点二 开展国际合作 搭建中美专家交流平台

北京国丹白癜风医院能与众多中国品牌一同“走向国际”，也与其注重开展国际合作密不可分。值得关注的是，2016年初，由中美两国共同搭建的中美国际白癜风会诊中心在北京成立，北京国丹白癜风医院成为中国定点医院，让世界了解到中医药在治疗白癜风领域的独特优势与魅力，深受认可与赞扬。

“白癜风是一种因黑色素导致的皮肤病白斑，被列为世界三大皮肤疾病之一。近年来，白癜风的发病率逐年上升，并且呈现出年轻化的趋势。”高毓梅表示，医学无国界，针对有健康需要的白癜风患者，国际白癜风会诊中心将统一协调白癜风领域的中美权威专家开展国际会诊，以便探讨更有效的治疗方式。

另外，为了促进跨境医学合作，

提高国际白癜风医疗水平，国际白癜风会诊中心成立后，还将根据需要召开线上医学培训和交流会，通过视频或电话会议等方式，让中美医疗专家开展广泛深入的学术交流。

谈及本次走进联合国，北京国丹白癜风医院院长高毓梅表示，能够代表中国民族品牌走进联合国，希望展现出中国民族医疗品牌的内涵与价值。北京国丹白癜风医院也将不断拓宽国际化视野，致力于推动优秀中医药文化走向世界。并将坚定履行“中国品牌联合国宣言”的承诺，以诚信创新、环保节能、承担社会责任、可持续发展以及传承中国传统文化的担当，在世界品牌的舞台上维护中国品牌国际形象，创造更大的辉煌。 文/记者 陈斯

北京国丹缘何获邀？

亮点一 个性化精准治疗白癜风 取得突破性成就

本次活动中，北京国丹白癜风医院党支部书记、院长高毓梅女士受邀走进联合国总部，与各代表一起，围绕全球知名品牌与中国品牌发展现状的对比、品牌发展与文化传承、品牌的可持续发展和全球化等话题进行了分析和交流。

北京国丹白癜风医院之所以受到主办方认可与邀请，能够走进联合国总部，共谋“中国品牌文化与全球商业发展”，与医院医疗特色、医疗质量、文化积淀，及在白癜

风治疗领域的领先地位有关，更是依托于医院专病专治的医疗理念和接轨国际的品质医疗服务。

据了解，北京国丹白癜风医院是目前国内白癜风治疗领域的佼佼者。在传承弘扬中医中药精髓、结合现代医学先进科技，个性化精准治疗白癜风上取得了突破性成就。

作为中国一家三级白癜风专科医院，“专注”无疑是北京国丹白癜风医院文化中最为醒目的字

眼。医院自建院伊始，便专注于白癜风的规范化诊疗，积极创新与突破，构建起具有专科特色、个性化服务的先进医疗管理模式。医院以“还原本色”、捍卫患者皮肤健康为己任，传承、弘扬传统中医药精髓，融合现代医学先进成果，在源根同步血液祛白、专病专治白癜风领域取得突破性成就，用科学成功治疗众多白癜风患者，逐渐成长为中国白癜风治疗的领导者。

百度成立交叉学科研究院

近日，百度联合中国抗衰老促进会在京举办“发展交叉学科，助力全民健康——暨百度与中国抗衰老促进会交叉学科专业委员会战略合作及交叉学科研究院成立仪式”大会。

交叉学科研究院，由百度与中国抗衰老促进会交叉学科专业委员会共同成立，旨在进行

医疗科研教育的交叉学科研究和科普教育，培养相关学科人才，为医学工作者提供更加广泛的学习交流平台和互联网工具。并整合相关资源，推动中国交叉学科发展，促进医疗健康管理和信息化技术的有机融合，不断满足人民群众日益增长的健康需求。

国际毛发移植学术大会开幕

5月28日，由中国整形美容协会毛发医学分会、中国整形美容协会国际交流合作部和中国中西医结合学会医学美容专业委员会主办，科发源植发医院承办的中国第一届国际毛发移植

学术大会在北京国际会议中心隆重举行。

同时，中国整形美容协会蓝丝带公益救助基金会开展公益活动，为国内瘢痕植发患者进行首例蓝丝带公益救助。

800人重温儿时“老游戏”

白衬衫、红领巾、老歌大联唱、猜字游戏、击鼓传花……近日，在平谷区一个活动现场，年轻父母和孩子在主持人的带领下一起重温儿时的游戏，全场一片沸腾。

据悉，这是中央人民广播电台

“文艺之声娱乐广播”栏目组在平谷华联商场广场举办的一场“我们都是好孩子”迎六一儿童节活动，超过800人参与欢乐互动，现场还招募登上中央台节目的小朋友和小朋友。

“新型自行车”将在北京办展

随着绿色健康出行观念的普及，自行车、电动车已成为人们短距离出行的首选交通工具。

记者了解到，今年7月底，自行车电动车行业展会将走进

北京，届时，新锐企业、互联网思维企业将云集北京，发布新款产品，展示新兴技术并推广新型服务。

文/记者 陈斯



儿童烫伤 忌抹牙膏

另外 摔伤后禁止用手揉 要观察孩子精神状况

端午小长假临近，儿童意外伤害又将面临“小高峰”。北京儿童医院集团东区儿童医院外科特级专家、主任医师邱晓虹介绍，各大节假日过后，急诊患者

中，意外伤害、摔伤的患儿数量都有明显增多。提醒家长，发生烫伤不要采用抹牙膏等“土方”，摔伤后不要揉脑袋，情况严重的应及时就医。

烫伤后可浇冷水 忌抹牙膏

由于节假日期间家庭出行等活动增多，因此儿童发生意外伤害的比例有明显增加，其中送医救治的患儿中，烫伤和摔伤最为常见。邱晓虹介绍，烫伤最多见于3岁以下儿童，“经常发生家长将煮好的牛奶、热粥等放在一

旁，孩子不留神，扒拉洒了就造成了烫伤。”

发生烫伤后，首先要将湿衣物脱下来，注意不要用力，以免对烫伤的皮肤加重损伤，可以用剪刀剪开，对于创面最简单的方法是用冷水浇，让体表受

伤的部位降温。因为热效应有延长的作用，持续热效应会使损伤加重。

之后就要及时送医了。邱晓虹提醒，家长注意不要用抹牙膏之类的土方，否则可能加重伤情并且影响医生对伤势的判断。

儿童摔伤 头部易中招

较常见的儿童意外伤害还包括摔伤。邱晓虹表示，小孩的头部的重量是身体的四分之一，加之重心不稳，摔倒后最容易受伤的是头部。

孩子摔伤后，家长首先应该观察孩子精神好不好，有没有一过性的神志不清、意识丧失，例如大点的孩子会有几秒钟不知道事了，小点的孩子一时半会没喘过气或者一下睡过去了，或者过几秒才哭出来，这都属于比较严重的情况了，需要送医。反而是摔倒后当时又哭又闹的孩子可能受伤比较轻。

第二是家长要看孩子是什么部位着地。如果头部有包块，忌用

手揉。正确的方法是用手按压住，并保持五分钟以上，来减少出血。如果手越揉，创面越出血，第二天就会变成大血包了。如果没有伤口，除了按压还可以采用简易的用冰袋进行冷敷来减少继续出血。同时，注意观察孩子全身活动情况，有没有走路不稳、摇摇晃晃或者过度睡眠不醒，甚至发生明显呕吐，如发生这些情况，都要及时就医。此外，如有破损和伤口，需到医院进行缝合消毒处理等。

邱晓虹提醒，除了头部之外，如果是胳膊、腿等其他具体到某个部位有明显伤疼的，都需要来医院进一步检查。有的孩子摔伤

后肚子疼，如果摸起来肚子软软的，没有消化道症状，那么问题不大；但如果疼痛加重甚至呕吐，有可能是肚子碰到硬的地方，导致肝脾等软的脏器受到了损伤，出现这些情况需要就医。例如比较常见的是骑自行车，车把顶到腹部引起胰腺损伤等。

●温馨提醒

根据往年的看诊情况，邱晓虹提醒家长，节假日需要做疝气、包皮、隐睾等小儿外科手术的小朋友比较多，有需求的患儿最好提前与医院联系，预约手术。

文/记者 陈斯